

Приложение 10 към Наредба № 2 от 17.09.2003 г. за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и разкриването на информация

НОВЕ ЕКО ЕНЕРДЖИ ЕООД

	Информация по Приложение № 10 от Наредба № 2	
1	Информация, дадена в стойностно и количествено изражение относно основните категории стоки, продукти и/или предоставени услуги, с посочване на техния дял в приходите от продажби на емитента като цяло и промените, настъпили през отчетната финансова година.	Приходите, генерирани от продажбата на електрическа енергия през 2016 г., са в размер на 2 905 хил. Лева /в сравнение с 2015 г. - 2 913 хил. лв./. Приходите от продажба на ел. Енергия представляват 100% от общия приход от оперативна дейност през 2016 год.

<p>2</p> <p>Информация относно приходите, разпределени по отделните категории дейности, вътрешни и външни пазари, както и информация за източниците за снабдяване с материали, необходими за производството на стоки или предоставянето на услуги с отразяване степента на зависимост по отношение на всеки отделен продавач или купувач/потребител, като в случай, че относителният дял на някой от тях надхвърля 10 на сто от приходите или приходите от продажби, се предоставя информация за всяко лице поотделно, за неговия дял в продажбите или покупките и връзките му с емитента.</p>	<p>Приходите от продажба на ел. Енергия представляват 100% от общия приход от оперативна дейност през 2016 год. - 2 905 хил. лв. Дружеството има сключен договор с ЕВН ЕАД за продажба на електроенергия, произведена от фотоволтаичната централа.</p> <p>Разходи за материали - 80 хил. лв. вкл.:</p> <p>Разходи за електричество - 16 хил. лв.</p> <p>Балансираща ел. енергия – група ЕВН - 52 хил. лв.</p> <p>Разходи за резервни части - 12 хил. лв.</p> <p>Разходи за външни услуги - 332 хил. лв. вкл:</p> <p>Технически Дю дилидънс - 51 хил. лв.</p> <p>Застраховки - 40 хил. лв.</p> <p>Мониторинг на производство- 3 хил. лв.</p> <p>Охрана - 33 хил. лв.</p> <p>Одиторски услуги - 2 хил. лв.</p> <p>Поддръжка - 110 хил. лв.</p> <p>Такса достъп до електропреносната мрежа - 46 хил. лв.</p> <p>Правни услуги - 25 хил. лв.</p> <p>Счетоводни услуги - 11 хил. лв.</p> <p>Ремонт - 2 хил. лв.</p> <p>Финансов Дю дилидънс - 5 хил. лв.</p> <p>Интернет - 4 хил. лв.</p>
<p>3</p> <p>Информация за сключени големи сделки и такива от съществено значение за дейността на емитента</p>	<p>Няма сключени съществени сделки през отчетния период.</p>
<p>4</p> <p>Информация относно сделките, сключени между емитента и свързани лица, през отчетния период, предложения за сключване на такива сделки, както и сделки, които са извън обичайната му дейност или съществено се отклоняват от пазарните условия, по които емитентът или негово дъщерно дружество е страна с посочване на стойността на сделките, характера на свързаността и всяка информация, необходимата за оценка на въздействието върху финансовото състояние на емитента.</p>	<p>Няма сделки със свързани лица през отчетния период.</p>

5	Информация за събития и показатели с необичаен характер, имащи влияние върху дейността му, и реализираните от него приходи и извършени разходи; оценка на влиянието им върху резултатите през текущата година.	Няма събития и показатели с необичаен характер, имащи влияние върху дейността на дружеството.
6	Информация за сделки, водени извънбалансово - характер и бизнес цел, посочване финансовото въздействие на сделките върху дейността, ако рискът и ползите от тези сделки са съществени за емитента и ако разкриването на тази информация е съществено за оценката на финансовото състояние на емитента.	За обезпечение на кредит, отпуснат от ОББ АД, има вписан залог на дружествен дял и залог на предприятието в размер на 5 500 000 евро в полза на ОББ АД. Дружеството счита, че няма риск, тъй като вноските по кредита се изплащат регулярно.
7	Информация за дялови участия на емитента, за основните му инвестиции в страната и в чужбина (в ценни книжа, финансови инструменти, нематериални активи и недвижими имоти), както и инвестициите в дялови ценни книжа извън неговата икономическа група и източниците/начините на финансиране.	Дружеството няма дялови участия в други дружества. Няма направени инвестиции в страната и в чужбина през отчетния период.

<p>8</p> <p>Информация относно сключенията от емитента, от негово дъщерно дружество или дружество майка, в качеството им на заемополучатели, договори за заем с посочване на условията по тях, включително на крайните срокове за изплащане, както и информация за предоставени гаранции и поемане на задължения.</p>	<p>На 30-ти октомври 2014г. Дружеството сключва договор за банков заем №4/30.01.2014 с ОББ АД, съгласно който ОББ АД предоставя на Дружеството кредит в размер на 5 500 000 евро, с цел частично рефинансиране и погасяване на парични задължения към Ренесола Сингапур ПТЕ Лтд. Срок на кредита - 30.12.2023 г. Дългът по кредита се олихвава с лихва равна на тримесечен EURIBOR плюс надбавка 5,25% на годишна база. Дължимите лихви се начисляват на база на 360 дни, представляващи четири равни лихвени периода от по 90 дни. За обезпечаване на всички задължения към ОББ АД, Дружеството учредява в полза на банката следните обезпечения:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Първи по ред особен залог на цяло търговско предприятие с индивидуализация на всички активи в него, всички настоящи и бъдещи движими вещи, всички настоящи и бъдещи вземания - Първи по ред залог по реда на ЗДФО с право на ползване върху настоящи и бъдещи вземания на Дружеството по всички настоящи и бъдещи банкови сметки в ОББ АД <p>Първи по ред особен залог върху 100% от дружествените дялове на Нове Еко Енерджи ЕООД.</p> <p>Дружеството майка Solar World Aquiris е получило заем в размер на 2.4 мил. евро от SWIF на 14.03.2016 при лихвен процент 3% годишна лихва с цел придобиване на дружествата Ем Джи Солар Системс ЕООД и Нове Еко Енерджи ЕООД.</p> <p>На 14.11.2016 Дружеството майка получава и друг заем от 1.5 млн. евро.</p>
<p>9</p> <p>Информация относно сключенията от емитента, от негово дъщерно дружество или дружество майка, в качеството им на заемодатели, договори за заем, включително предоставяне на гаранции от всякакъв вид, в това число на свързани лица, с посочване на конкретните условия по тях, включително на крайните срокове за плащане, и целта, за която са били отпуснати.</p>	<p>Няма сключени договори за заем в качеството на заемодатели.</p>
<p>10</p> <p>Информация за използването на средствата от извършена нова емисия ценни книжа през отчетния период.</p>	<p>Няма извършвана нова емисия ценни книжа през отчетния период.</p>

11	Анализ на съотношението между постигнатите финансови резултати, отразени във финансовия отчет за финансовата година, и по-рано публикувани прогнози за тези резултати.	Няма по-рано публикувани прогнози за финансовия резултат.
12	Анализ и оценка на политиката относно управлението на финансовите ресурси с посочване на възможностите за обслужване на задълженията, евентуалните заплахи и мерки, които емитентът е предприел или предстои да предприеме с оглед отстраняването им.	Ръководството на Дружеството поддържа оптимално количество свободни парични наличности с цел осигуряване на постоянна ликвидност за покриване на текущите задължения. Това се постига посредством система за финансово планиране, като паричните постъпления и плащания се координират от гледна точка на срочност и размери.
13	Оценка на възможностите за реализация на инвестиционните намерения с посочване на размера на разполагаемите средства и отразяване на възможните промени в структурата на финансиране на тази дейност.	През 2016 г. няма направени инвестиции и Дружеството няма намерения да прави такива в кратосрочен план.
14	Информация за настъпили промени през отчетния период в основните принципи за управление на емитента и на неговата икономическа група.	Няма настъпили промени през отчетния период в основните принципи на управление.

15	<p>Информация за основните характеристики на прилаганите от емитента в процеса на изготвяне на финансовите отчети система за вътрешен контрол и система за управление на рискове.</p>	<p>Установена е система за вътрешен контрол, целта на която е да защитава интересите и правата на собствениците на капитала, запазване на активите чрез предотвратяване, разкриване и отстраняване на нарушения на съществуващите изисквания и техните причини.</p> <p>Системата за вътрешен контрол в Дружеството се прилага за постигане на стратегически цели, повишаване на оперативната ефективност, снижаването на рисковете, осигуряване на надежността и достоверността на отчетността в съответствие с нормативните изисквания.</p> <p>Участниците в системата за вътрешен контрол, които осъществяват контролна дейност на различни равнища, са Единоличният собственик и управителя на Дружеството.</p> <p>Ръководството на Дружеството се стреми да развива активно управление на риска, като за целта е внедрило система за управление на рисковете и насочва усилията си за нейното подобряване в съответствие с най-добрите международни практики.</p> <p>Системата за управление на риска определя правомощията и отговорностите в структурните подразделения на Дружеството, организацията и реда за взаимодействие при управление на рисковете, анализ и оценка на информация, свързана с рисковете, изготвяне на периодична отчетност по управление на рисковете.</p> <p>Управлението на риска се осъществява на всички нива на управление и е неразделна част от производствено- стопанските дейности, и системата за корпоративно управление на Дружеството.</p>
16	<p>Информация за промените в управителните и надзорните органи през отчетната финансова година.</p>	<p>Няма промени в органите на управление през отчетния период.</p>

<p>17</p>	<p>Информация за размера на възнагражденията, наградите и/или ползите на всеки от членовете на управителните и на контролните органи за отчетната финансова година, изплатени от емитента и негови дъщерни дружества, независимо от това, дали са били включени в разходите на емитента или произтичат от разпределение на печалбата, включително:</p> <p>а) получени суми и непарични възнаграждения;</p> <p>б) условни или разсрочени възнаграждения, възникнали през годината, дори и ако възнаграждението се дължи към по-късен момент;</p> <p>в) сума, дължима от емитента или негови дъщерни дружества за изплащане на пенсии, обезщетения при пенсиониране или други подобни обезщетения.</p>	<p>Възнаграждението на управителя се определя от Единоличният собственик на капиталата.</p> <p>а) През 2016 год. не са начислявани и изплащани възнаграждения на органите на управление, включително и непарични възнаграждения.</p> <p>б) В дружеството няма информация за условни или разсрочени възнаграждения, възникнали през годината или дължими към по-късен момент.</p> <p>в) Няма дължими суми от емитента или негови дъщерни дружества за изплащане на пенсии, обезщетения при пенсиониране или други подобни обезщетения.</p>
<p>18</p>	<p>За публичните дружества - информация за притежавани от членовете на управителните и на контролните органи, прокуристите и висшия ръководен състав акции на емитента, включително акциите, притежавани от всеки от тях поотделно и като процент от акциите от всеки клас, както и предоставени им от емитента опции върху негови ценни книжа - вид и размер на ценните книжа, върху които са учредени опциите, цена на упражняване на опциите, покулна цена, ако има такава, и срок на опциите.</p>	<p>Дружеството не притежава акции и не предоставя опции върху ценни книжа.</p>
<p>19</p>	<p>Информация за известните на дружеството договорености (включително и след приключване на финансовата година), в резултат на които в бъдещ период могат да настъпят притежавания относителен дял акции или облигации от настоящия период</p>	<p>Няма информация за договорености, включително и след приключване на финансовата година, в резултат на които в бъдещ период могат да настъпят промени в притежавания относителен дял акции или облигации от настоящия период или облигационери.</p>

<p>20 Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания на емитента в размер най-малко 10 на сто от собствения му капитал; ако общата стойност на задълженията или вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно.</p>	<p>Дружеството няма информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства.</p>
<p>21 Данни за директора за връзки с инвеститора, включително телефон и адрес за кореспонденция.</p>	<p>ФРАНСОАЗ МЕНЕДЖ, Телефон за връзка: 02 981 30 82, Адрес: гр. София, бул. Кн. Мария Луиза №45, ет. 1</p>

27-03-17

Управител: 
 ФРАНСОАЗ МЕНЕДЖ Еко Енерджи
 1001, София
 Eco Energy Ltd.